11Iro

Amsa: AJIEKC
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1112/answer/1113




YBaxaemsii AJIEKC, Bbl rpaMOTHEIN 4€7I0BEK, ¥ AOJIXKHEI [IOHUMAaTh, YTO B ClIydae OTCYTCTBUS
cliepMaToreHe3a HUKaKuM 00pa3oM IMpakTUYeCcKH He yaacTcs HoOUThCS PepTUIbHOMI
(omnogoTBOpsOIIEl) ciepMel. K coxanenuto, B Bamem ciydae, ecnu auarso3 BepeH (azoospermia,
OTCYTCTBUE CIlepMaTOTeHe3a IPu OUOIICHHK), HEBO3MOXKHO faxke 9KCTPaKOPIOpaIbHOe
OIJIONOTBOPEHUE. 1 0OUeHb COMHEBAIOCh, UTO I'PhIXKa, la’Ke ABYCTOPOHHSS, ee OIlepaTUBHOE JIeYeHNe
MOTJIO TIOBJIUATh HA OTCYTCTBHE CIlepMaToreHe3a. MHOrma Bo BpeMs olepanuy o I0BOAY I'PHIXKHI
IIOBPEKAAIOTCS CEMSIBLIHOCSIIME IIPOTOKHU, U CeMS HE COOEePKUT CIIepMaTO30UA0B, HO B TAKOM
clly4ae cIiepMaToreHes SMyKax BCe PaBHO COXpaHSAeTCs. [INUTEeNbHO CYIIeCTBYIOUIAE IPhIKA MOTYT
HapyllaTh CllepMaTOreHe3, HO MHE He U3BECTHBI CIy4au IIOJIHOI0 €r0 OTCYTCTBUS.



